

# 赫本PK邦女郎

最新调查显示:男影迷最爱邦女郎,女影迷钟情赫本



作为影迷,你最中意的女明星是谁,你最喜爱的电影情景是那一幕?日前,英国杂志《Radio Times》对电影发烧友进行调查,发现排在男影迷心目中第一位的女星,是在《铁金刚勇破神秘岛》中担任邦女郎的乌苏拉·安德丝,当年她身穿白色比基尼泳衣从海中走向岸边的情景,已经成为经典一幕。排在第二位和第三位的分别是《异形》系列中的西格妮·韦弗和《星球大战》中的凯丽·费雪。

在《蒂凡尼的早餐》中有出色表演的奥黛丽·赫本虽然排在男影迷喜爱的第五位,但她却是女士的最爱。《音乐之声》中的茱莉·安德鲁斯则紧随其后。在《风月俏佳人》中饰演妓女的茱莉亚·罗伯茨,虽然剧中角色“不讨好”,但该片最终觅得真爱的故事结局,也俘获了不少女影迷的芳心。

倒数



第二名  
乌苏拉·安德丝  
作品:  
《铁金刚勇破神秘岛》



第二名  
西格妮·韦弗  
作品:  
《异形》



第三名  
茱莉亚·罗伯茨  
作品:  
《风月俏佳人》



男影迷最爱



第二名  
西格妮·韦弗  
作品:  
《异形》



第三名  
凯丽·费雪  
作品:  
《星球大战》



女影迷最爱  
奥黛丽·赫本  
作品:《蒂凡尼的早餐》

**雪花  
勇闯天涯  
共攀长征之巅**

你报名参加快报联手雪花啤酒共同举办的全省五城“万人鲜动,勇闯天涯”活动了吗?还没有?你OUT啦!截至记者发稿时,南京、苏州、无锡、常州、镇江5个城市的报名总人数已近千人。报名者的年龄分布更广,从5岁的孩子到70岁的老爷爷,都来参赛,使我们的活动真正成为一次不分老幼众乐乐的健身大聚会。如果你你也想加入进来一起登山、环湖、攀岩,就要抓紧时间了,因为活动报名开始进入倒计时啦!而各地最终胜出的选手,将有机会参加雪花啤酒每年举办的“勇闯天涯”活动,重走长征路,共攀长征之巅。



## 昔日太极健将、16岁长跑冠军“蓄势待发” 还没报名来登山、环湖、攀岩?你OUT啦!

快报联手雪花啤酒举办的万人鲜动,勇闯天涯活动报名进入倒计时

### 快报的老朋友们都来了

“我几年前在南京气象学院上学时,参加过现代快报杯3对3篮球赛,因为我们的组合中老中青三代都有,年龄结构好,还被评为具有特色的组合。”目前在无锡江苏信息学院工作的陈老师,平时酷爱运动,每周打篮球三次,跑步两次,周末还登山。因此一看到快报联手雪花啤酒在无锡举办“万人环太湖跑”的报道,他立即报了名。在他看来,运动重在参与,不在乎成绩,是为了锻炼身体,培养好的身体,愉悦身心,使自己精力缓解,心态平衡,同时通过运动可以结交好友。提起活动主办方之一的雪花啤酒,陈先生直说:“太有名了,我现在基本上在外面吃饭喝的都是雪花啤酒,能喝三瓶左右。雪花啤酒是比较有特色的品种,在江苏无锡一带很有名,口味纯正。”

南京的郭子良老先生也是快报的老朋友了,“2006年的时候,参加快报的武术比赛,拿了第三名,快报登了照片,还写了《老当益壮练太极》的报道呢!这次看到快报有爬山的活动我立刻就想来参加了。”郭老先生今年69

岁,爱人62岁,两人平日里在小区打拳、打扇子、练气功,都非常爱好运动,退休在家将近10年了,一直没有停歇过。郭先生甚至曾被邀请当太极教练。郭先生的爱人也经常和三五好友去爬紫金山。报名参加“鲜动紫金山”活动,郭老先生信心满满,也期待能赢得比赛,晋级后参加雪花啤酒勇闯天涯活动。他笑着说,老年人“要想活,就要动。”

### 16岁长跑女冠军也来参赛

宜兴的吴华成先生给快报打来电话,说要与自己16岁的女儿一起参赛。说起女儿,吴先生的声音中充满了骄傲,原来,他的女儿是学校的长跑冠军。父女兵上阵,可不是一时的组合。42岁的吴先生说,女儿今年上初二了,小时候体质不好,经常生病,看她八九岁的照片都非常消瘦。于是就让女儿从10岁开始坚持锻炼,每天在家附近跑步,结果发现身体免疫力好了,生病少了,整个人看起来精神多了。女儿也很乖巧,拉父亲作伴一起跑步,建议父亲锻炼身体,两人一跑就坚持了五年。如今除了跑步,吴先生的女儿还参加跆拳道训练,都练到黄绿带了。报名参加无锡万人环太湖跑,吴

先生想带女儿一边锻炼,一边了解无锡太湖的景色文化。吴先生也很开心地提到自己经常喝雪花啤酒,说一次跟别人比赛喝啤酒,规定每人至少喝六瓶,半小时内不准离开饭桌,吴先生一下喝了10瓶。

### 社区运动汇已登场

现代快报联合雪花啤酒举办的社区运动汇,已如火如荼地在江苏各城市展开。据悉,3月3日、3月5日,无锡市最先开展了小型社区运动汇。如果天气晴朗依旧,本周末,我们就将在无锡中南社区、常州丽华新村举行大型社区运动汇。南京和苏州的社区运动汇也在酝酿之中,即将开启。请读者朋友们密切关注所在社区,是不是也有我们的活动,一旦发现,不要错过哦!各种趣味横生的比赛游戏等着您,如集体跳绳、接力俯卧撑、乾坤大挪移、单人跳绳、障碍运球等。我们还为您准备了社区运动奖金及奖品哦!单项最高有1000元奖金,并且只要参与就会有奖,奖品当然是雪花啤酒啦,享受了运动乐趣的同时,你也能享受雪花啤酒的新鲜酵母带来的非凡活力!



“勇闯天涯”重走长征路的路线图

### 各地具体报名方式

区域	活动	报名电话
南京	万人鲜动紫金山 + 勇闯天涯	025-84517609
苏州	天平山登山大赛 + 勇闯天涯	0512-67617027
无锡	万人鲜动太湖 + 勇闯天涯	0510-68896902
常州	万人鲜动南山竹海 + 勇闯天涯	0519-82915039
镇江	万人鲜动登南山 + 勇闯天涯	0511-85219180

### 相关链接

## 万人鲜动 勇闯天涯

此次活动是由现代快报联合雪花啤酒一起举办的公益活动,我们将于5月底6月初,邀请万名南京市民攀爬紫金山,万名苏州市民攀登天平山,万名无锡市民环太湖跑,万名常州市民登南山竹海,万名镇江市民登南山。而除了登山环湖运动,我们还将在苏州、无锡举行攀岩比赛,在南京、苏州、无锡、常州、镇江、昆山、南通、盐城、扬州举行徒步比赛。最终获胜者,将有机会参加雪花啤酒每年举办的“勇闯天涯”活动,重走长征路,共攀长征之巅。报名已进入倒计时,读者朋友们,赶紧报名参与我们的活动吧!